



Генерал Милетић на састанку
Војног комитета НАТО у Бриселу

Унапређење партнерске сарадње

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Милоје Милетић учествовао је 26. јануара на састанку Војног комитета Евроатлантског партнерства у Бриселу. Тема овогодишњег састанка односила се на војне импликације Новог стратешког концепта и одлука донетих на Самиту НАТО у Лисабону.

Састанком је руководио председавајући Војног комитета, адмирал Ди Паола. Указано је на потребу већег учешћа земаља партнера у процесу усаглашавања и доношења одлука, посебно равноправнијег односа оних који учествују у заједничким мисијама. Војнополитичка тела имаће за циљ да у наредном периоду овакав приступ учине ефикаснијим и применљивијим на терену.

На маргинама састанка генерал Милетић је разговарао са командантом Здружених снага НАТО у Напуљу адмиралом Локлиром, командантом КФОР-а генералом Билером, као и са својим колегама из региона. Том приликом размењена су мишљења о безбедносним питањима и будућим облицима сарадње.

Састанак Војног комитета Евроатлантског партнерства одржава се једном годишње, а следећи састанак заказан је за фебруар 2012. године. ■

Обележен Дан Војне болнице у Нишу

У Клубу Војске Србије у Нишу, 22. јануара, обележена је 133. годишњица од оснивања Велике нишке војне болнице за хиљаду рањеника и болесника.

– Војна болница у Нишу има славну прошлост и истакнуто место у систему војног здравства – рекао је управник пуковник др Славиша Ћирић. Посебно је истакао да болница прати достигнућа савремене медицинске науке и праксе, те да свакодневно унапређује услове рада.

Светосавска свечаност у Војној гимназији

7

Школска слава Свети Сава у част првог српског архиепископа и просветитеља, утемељивача школства у Србији, свечано је обележена у Војној гимназији у Београду. Свечаност већ традиционално заједно организују ђаци и професори Војне и Спортске гимназије.

Свечаности су присуствовали државни секретар у Министарству одбране Игор Јовичић, начелник Војне академије бригадни генерал др Младен Вуруна, представници Министарства одбране и Војске Србије, кадети Војне академије, ученици и бројни гости.



Након верске службе, епископ Атанасије (Ракита) са замеником директора Војне гимназије потпуковником Драганом Јовановићем и директорком Спортске гимназије Весном Муратовић-Дробац преломили су славски колач.

Ученици и професори двеју школа извели су пригледан културни програм посвећен делу првог српског просветитеља. ■

Њени припадници учествовали су у саставу медицинских тимова Министарства одбране и Војске Србије у мировним мисијама Уједињених нација. У Војној болници у последње три године модернизована је медицинска опрема и уведено неколико нових дијагностичких и терапијских процедура.

Прослави Дана Војне болнице у Нишу присуствовали су командант Копнене војске генерал-потпуковник Љубиша Диковић, начелник Управе за војно здравство бригадни генерал доц. др Вељко Тодоровић и бројни гости. ■

З. М.